



ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "GALILEO GALILEI"

Via Quadrelli, 2 - 21052 Busto Arsizio (VA) Tel. 0331/340120

Email: vaic860001@istruzione.it
www.galileibusto.edu.it - Cod. Fisc. 81009910126 - cod. Univ. UF1HBZ



Prot. Vedi segnatura

Busto Arsizio, 03/02/2023

All'Albo Al sito web – Amm.ne Trasparente Agli atti

Avviso pubblico per l'acquisizione di manifestazione di interesse ai fini della selezione di operatori economici da invitare alla procedura ristretta, ai sensi dell'art. 61 del D.lgs 50/2016, con il criterio di aggiudicazione a favore dell'offerta con il prezzo più basso, mediante R.d.O. sul MEPA per l'affidamento del servizio di assistenza tecnico informatica, manutenzione e implementazione hardware/software. CIG Z4F39C7072

Il Dirigente Scolastico

VISTA La determina dirigenziale prot. 751 del 03.03.2023 relativa alla manifestazione di interesse ai

fini della selezione di operatori economici da invitare alla procedura ristretta, ai sensi dell'art. 61 del D.lgs 50/2016, per la partecipazione al bando di gara per l'affidamento del servizio di assistenza tecnico informatica, manutenzione e implementazione hardware/software con il criterio di aggiudicazione a favore dell'offerta con il prezzo più basso, mediante R.d.O. sul

MEPA

CONSIDERATA La necessità di avviare la procedura di gara per la selezione dell'operatore economico, al quale

affidare il servizio di assistenza tecnico informatica, manutenzione e implementazione

hardware/software all'interno dell'Istituto;

RITENUTO di provvedere alla individuazione del contraente ai sensi dell'art. 61 del D.Lgs. 50/2016 e

ss.mm.ii, con il criterio del prezzo più basso ai sensi dell'art. 95 dello stesso D.Lgs, come

richiamato dell'art. 1 del D.L. n. 76/2020 e ss.mm.ii.

Indice

indagine di mercato per l'affidamento del servizio di assistenza tecnico informatica, manutenzione e implementazione hardware/software per gli uffici di Segreteria e per i laboratori e aule, nei plessi: Galilei, Parini, Negri, Rossi, Soglian, Speranza, che fanno parte dell'Istituto Comprensivo Galilei di Busto Arsizio

Art. 1 STAZIONE APPALTANTE

Amministrazione aggiudicatrice Istituto Comprensivo "Galileo Galilei"

Sede Via Quadrelli, 2, 21052 Busto Arsizio (VA)

Codice Meccanografico VAIC860001 Codice fiscale 81009910126 Codice Univoco UF1HBZ

Posta Peo <u>vaic860001@istruzione.it</u>
Posta Pec <u>vaic860001@pec.istruzione.it</u>

Art. 2 FINALITÀ DELL'AVVISO

Con il presente avviso, questa Istituzione scolastica, intende acquisire manifestazioni d'interesse per procedere all'individuazione degli operatori economici, nel rispetto dei principi di efficacia, non discriminazione, parità di trattamento, proporzionalità e trasparenza, da invitare alla successiva procedura di acquisizione in economia tramite





ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "GALILEO GALILEI"

Via Quadrelli, 2 - 21052 Busto Arsizio (VA) Tel. 0331/340120

Email: vaic860001@istruzione.it vaic860001@pec.istruzione.it

www.galileibusto.edu.it - Cod. Fisc. 81009910126 – cod. Univ. UF1HBZ



procedura di offerta (RdO) ristretta mediante richiesta su MEPA – Mercato

Elettronico della Pubblica Amministrazione, per l'affidamento del servizio di assistenza tecnico informatica, manutenzione e implementazione hardware/software.

Il presente avviso non costituisce invito a partecipare alla procedura di affidamento, ma è finalizzato esclusivamente a ricevere manifestazioni di interesse per favorire, la partecipazione e la consultazione degli operatori economici, da invitare a presentare la propria migliore offerta.

Art. 3 OGGETTO DELLA PRESTAZIONE

Il servizio richiesto ha per oggetto la fornitura del servizio di manutenzione e assistenza tecnica-informatica agli uffici di presidenza, segreteria, laboratori didattici e aule, nei plessi: Galilei, Parini, Negri, Rossi, Soglian, Speranza, che fanno parte dell'Istituto Comprensivo Galilei di Busto Arsizio.

Art. 4 DESTINATARI

Possono presentare manifestazione di interesse, professionisti e aziende in possesso di provata specifica esperienza nel settore informatico presso scuole e/o Enti pubblici.

Art. 5 MODALITÀ DELL'INDAGINE

Il servizio sarà aggiudicato esclusivamente sulla base del criterio dell'offerta più bassa.

La scuola si riserva la facoltà, in autotutela:

- a) di affidare l'incarico anche in presenza di una sola istanza presentata, qualora ritenuta valida e completa;
- b) di non affidarlo affatto nel caso in cui nessuna delle istanze pervenuta, sia ritenuta valida e completa;
- c) di sospendere, modificare e annullare, in tutto o in parte, il procedimento con atto motivato.

Art. 6 DURATA DEL SERVIZIO - COMPENSO

Durata del servizio 36 mesi dalla data della sottoscrizione del contratto, l'importo a base di gara, per la realizzazione del servizio, è pari a € 4.150,00 (quattromilacentocinquanta/00) Iva Inclusa, con assistenza remota entro le 24 ore lavorative.

L'offerente potrà avanzare offerta solo in riduzione.

Art. 7 REQUISITI DI PARTECIPAZIONE

Possono manifestare interesse gli operatori economici che sono in possesso dei seguenti requisiti :

- a. requisiti in ordine generale richiesti a pena di esclusione ai sensi dell'art. 80 del D.Lgs. 50/2016;
- b. requisiti di capacità tecnica e professionale ai sensi dell'art. 83 del D.Lgs 50/2016;
- c. iscrizione alla CCIAA competente per attività corrispondenti all'oggetto della manifestazione di interesse;
- d. Essere in regola con gli obblighi di contribuzione previdenziale e assistenziale previsti dalle vigenti normative in materia:
- e. Essere inseriti nel Mercato Elettronico (MEPA).
- f. Non trovarsi in ogni altra situazione che possa determinare l'esclusione dalle gare e/o incapacità a contrarre con la Pubblica Amministrazione ai sensi delle vigenti disposizioni di legge in materia.





ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "GALILEO GALILEI"

Via Quadrelli, 2 - 21052 Busto Arsizio (VA) Tel. 0331/340120

Email: vaic860001@istruzione.it vaic860001@pec.istruzione.it

www.galileibusto.edu.it - Cod. Fisc. 81009910126 - cod. Univ. UF1HBZ



Art. 8 TERMINI E MODALITÀ DI PARTECIPAZIONE

I soggetti interessati e in possesso dei requisiti dovranno presentare la propria manifestazione d'interesse trasmettendo;

- l'allegato1, modello di manifestazione di interesse
- copia del documento di riconoscimento in corso di validità del sottoscrittore debitamente datato e firmato,
- all'Istituto Comprensivo Galileo Galilei, via Quadrelli, 2, 21052 Busto Arsizio (VA).

L'istanza dovrà pervenire, pena l'esclusione, entro e non oltre le **ore 10:00 del 14 febbraio 2023** con una delle seguenti modalità:

- consegna a mano all'ufficio protocollo di questa Amministrazione (da lunedì a venerdì dalle ore 7,45 alle ore 16:00);
- raccomandata postale ovvero spedizione a mezzo di corriere espresso (non farà fede il timbro postale ma la sola data e ora di ricezione apposta dall'ufficio di segreteria all'atto del ricevimento della documentazione)
- posta elettronica certificata all'indirizzo: <u>vaic860001@pec.istruzione.it</u>

Nell'oggetto della e-mail e sulla busta/plico dovrà essere indicato il mittente e la seguente dicitura: "Manifestazione di interesse alla procedura per l'affidamento del servizio di assistenza tecnico informatica, manutenzione e implementazione hardware/software". Qualunque istanza pervenuta oltre il termine previsto, comporterà la irricevibilità della medesima e la conseguente impossibilità dell'operatore mittente a partecipare alla successiva gara.

Art. 9 CAUSE DI ESCLUSIONE

Saranno escluse le manifestazioni di interesse:

- o pervenute dopo la data di scadenza, ore 10:00 del 14 febbraio 2023;
- o soggetti non in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali e assistenziali a favore dei lavoratori (Durc valido) e al pagamento di imposte e tasse secondo la legislazione vigente;
- o soggetti non in regola, a qualsiasi titolo, con i pagamenti dovuti sia ad altri istituti scolastici sia alle Amministrazioni Competenti, in caso di servizio svolto presso i locali dei suddetti Enti;
- o soggetti con più di due contenziosi trascorsi o in corso negli ultimi due anni con istituzioni scolastiche o pubbliche amministrazioni.
- o mancanti di allegati e i cui allegati siano privi della firma del titolare-rappresentante legale e prive di fotocopia del documento di identità valido;
- o degli operatori non abilitati sul MEPA.

Art. 10 RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Il Responsabile Unico del Procedimento è il Dsga Fazio Maria Catena.

Art. 11 TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI E TUTELA DELLA PRIVACY

Trattamento dei dati personali – Informativa

Ai sensi degli artt. 13 e 14 del Regolamento UE n. 679/2016, («Regolamento (Ue) 2016/679 del Parlamento Europeo e





ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "GALILEO GALILEI"

Via Quadrelli, 2 - 21052 Busto Arsizio (VA) Tel. 0331/340120

Email: vaic860001@istruzione.it
www.galileibusto.edu.it - Cod. Fisc. 81009910126 - cod. Univ. UF1HBZ



Del Consiglio del protezione delle 27 aprile 2016 relativo alla persone fisiche con

riguardo al trattamento dei dati personali, nonché alla libera circolazione di tali dati e che abroga la direttiva 95/46/CE - regolamento generale sulla protezione dei dati»), in relazione ai dati personali il cui conferimento è richiesto ai fini della gara, si precisa che il titolare del trattamento è il Dirigente Scolastico Massimo Valentino;

Il trattamento dei dati avviene ai soli fini dello svolgimento della gara e per i procedimenti amministrativi e giurisdizionali conseguenti, nel rispetto del segreto aziendale e industriale; il consenso al trattamento dei dati personali forniti.

Art. 12 ACCESSO AGLI ATTI

L'accesso agli atti è previsto nelle modalità di cui alla legge 7 agosto 241/1999 e ss.mm.ii.

Art. 13 FORO COMPETENTE

Per eventuali controversie inerenti si elegge competente il Foro di Busto Arsizio.

Art. 14 PUBBLICITÀ E TRASPARENZA

Il presente avviso, nel rispetto dei principi di pubblicità e trasparenza, è pubblicato nelle seguenti sezioni: Amministrazione Trasparente e Albo On Line del sito dell'Istituto https://nuvola.madisoft.it/bacheca-digitale/bacheca/VAIC860001/3/IN PUBBLICAZIONE/3c3c0e2e-f752-4478-b208-59f926c0d912/show

Si allega modello di istanza "Allegato 1"

Il Dirigente Scolastico

Massimo Valentino

 $(\sp{*})$ Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.lgs. 82/2005 e s.m.i.





ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "GALILEO GALILEI"

Via Quadrelli, 2 - 21052 Busto Arsizio (VA) Tel. 0331/340120

Email: vaic860001@istruzione.it vaic860001@pec.istruzione.it

www.galileibusto.edu.it - Cod. Fisc. 81009910126 - cod. Univ. UF1HBZ

